PF. 1: Ze Ctverce se stfedem S byl vystfizen
kruh s nejvétsim moznym polomérem.

\ Obvod kruhu je

o o=m-10cm.
K

\S

Obsah kruhu je 1w+ 25 cm?.

Obsah ¢tverce je 400 cm?.

Obvod étverce je 40 cm.

P¥. 2: Ze sklenéné tabule o obsahu 0,88 m?
bylo vyrobeno 98 kotoucud s priimérem

94 mm. Vypocitej odpad.

PF. 3: Na kruhovy stil s prlmérem 76 cm se
ma zhotovit ubrus, ktery ma kolem dokola
presahovat o 10 cm. Na okruhu je pfisita
stuha. Kolik metr0 stuhy je tfeba na obroubeni
ubrusu?

PF. 4: Uprostied ¢tvercového travniku se
stranou 20 m je kruhovy kvétinovy zahon.
Nejmensi vzdalenost okraje zahonu od kraje
travniku je 5 m. Na kolika m? je zaseta trava?
PF. 5: Vypocitej primér kruhu, ktery ma stejny
obsah jako ctverec o délce strany 3,5 m.

PF. 6: Kolikrat se zvétsi obsah kruhu s
polomérem 2 m, jestlize zvétSime polomér

0 60 dm?
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